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Ata da Sa  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 10  Período Legislativo do ano 2020. 
https://www.facebookcom/camaramissaovelha/vjdeos12358135781  150788/ 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de março do ano dois mil e vinte (2020), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, SINO. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente, George Fechine 
Tavares - Vice Presidente, Eduardo Honorato Paulo - 10  Secretário, 
Alberto Pinheiro Roberto - 20  Secretário, Antônio Rodrigues 
Roberto, Cícero Antônio Macedo Santana, Edênia Tavares Santana 
Sampaio, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, José Divanildo de Andrade, José Rolim Filho e 
Orlando Antônio Pereira. O Vereador Hernesto Silva Vasques 
justificou a ausência. Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai 
Nosso e uma Ave Maria, em seguida o Sr. Presidente ordenou a chamada 
nominal dos Vereadores e havendo número legal, declarou aberta a reunião 
autorizando a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada por 
unanimidade. EXPEDIENTE: MATÉRIA PARA VOTAÇÃO: PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 004/2020 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 11 DE MARCO DE 2020, CUJA 
tCI1A. AI WCA A 1 CT MI1kIIfT1A1 kIfl A-3^ 10M10 ItTCflt1I1fl 

SOBRE O INCENTIVO VARIAVEL POR DESEMPENHO DE METAS DO 
COMPONENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". ORDEM DO DIA: Foi 
submetida para análise do Legislativo o PL oriundo do Executivo Municipal 
que trata de incentivo financeiro para os servidores da área da saúde pública 
que após as discussões inerentes a Proposição, a mesma obteve a 
unanimidade dos Parlamentares presentes no Plenário. Antes da próxima 
etapa da Sessão que ora se realiza, o Sr. Presidente comunicou aos demais 
pares a sua ausência nos debates seguintes, pois cumprirá as 
recomendações de quarentena adotada pelo Governo do Estado do Ceará 
respaldada na Organização Mundial de Saúde. PALAVRA FACULTADA: Sob 
a regência do Vereador George Fechine Tavares que ocupa a vice presidência 
da Mesa Diretora, foi dado prosseguimento a Sessão, onde inicialmente fez 
uso da palavra o Vereador Francisco Rafael Tavares de Luna pedindo o 
envio de expedientes para a Secretaria de Infraestrutura solicitando o 
melhoramento no acesso aos sítios Retiro, Areias e Poções como também um 
outro Ofício endereçado à Secretaria Municipal de Saúde cobrando alimpe 
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Ata da 8 a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão
Velha, Estado do Ceará, I o Período Legislativo do ano 2020.
https://www.facebook.com/camaramissaovelha/videos/2358135781150788/

Aos 18 (dezoito) dias do mês de março do ano dois mil e vinte (2020), às
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima,
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores
Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente, George Fechine
Tavares - Vice Presidente, Eduardo Honorato Paulo - I o Secretário,
Alberto Pinheiro Roberto - 2 o Secretário, Antônio Rodrigues
Roberto, Cícero Antônio Macedo Santana, Edênia Tavares Santana
Sampaio, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael
Tavares de Luna, José Divanildo de Andrade, José Rolim Filho e
Orlando Antônio Pereira. O Vereador Hernesto Silva Vasques
justificou a ausência. Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai
Nosso e uma Ave Maria, em seguida o Sr. Presidente ordenou a chamada
nominal dos Vereadores e havendo número legal, declarou aberta a reunião
autorizando a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada por
unanimidade. EXPEDIENTE; MATÉRIA PARA VOTAÇÃO; PROCESSO
LEGISLATIVO N<> 004/2020 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 11 DE MARÇO DE 2020, CUJA
EMENTA; "ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 470/2018, DISPONDO
SOBRE O INCENTIVO VARIÁVEL POR DESEMPENHO DE METAS DO
COMPONENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. ORDEM DO DIA: Foi
submetida para análise do Legislativo o PL oriundo do Executivo Municipal
que trata de incentivo financeiro para os servidores da área da saúde pública
que após as discussões inerentes a Proposição, a mesma obteve a
unanimidade dos Parlamentares presentes no Plenário. Antes da próxima
etapa da Sessão que ora se realiza, o Sr. Presidente comunicou aos demais
pares a sua ausência nos debates seguintes, pois cumprirá as
recomendações de quarentena adotada pelo Governo do Estado do Ceará
respaldada na Organização Mundial de Saúde. PALAVRA FACULTADA: Sob
a regência do Vereador George Fechine Tavares que ocupa a vice presidência
da Mesa Diretora, foi dado prosseguimento a Sessão, onde inicialmente fez
uso da palavra o Vereador Francisco Rafael Tavares de Luna pedindo o
envio de expedientes para a Secretaria de Infraestrutura solicitando o /
melhoramento no acesso aos sítios Retiro, Areias e Poções como também um/
outro Ofício endereçado à Secretaria Municipal de Saúde cobrando a limpezia
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do entorno do Centro Administrativo Prefeito Geraldo Soares Correia, até 
porque funciona a Sede da mencionada secretaria. Em seguida o Edil fez 
comentários a respeito da Matéria votada hoje pois esse incentivo vem direto 
do Governo Federal para beneficiar os profissionais da área de saúde pública, 
na ocasião, o Líder da Oposição enumerou diversas deficiências do setor 
quanto ao atendimento básico para a nossa população bem como na 
melhoria de condições de trabalho, principalmente de equipamentos, para os 
profissionais que atuam nas UBS's. Prosseguindo, foi a vez de fazer uso da 
palavra o Vereador Orlando Antônio Pereira que mais uma vez relatou o 
problema da má conservação das estradas de acesso à região serrana do 
nosso Município, segundo o Edil, esse problema é oriundo do começo da 
atual Gestão e com a intensificação das chuvas, as dificuldades só 
aumentaram, transtorno semelhante é visto na iluminação pública da 
supracitada região. Dando sequência nos debates, o Vereador Eduardo 
Honorato Paulo usou o microfone para relatar novamente o problema de 
abastecimento d'água do sítio Cajazeiras, zona rural do nosso Município, um 
contratempo antigo mas que permanece até o momento, ou seja, falta água 
nas torneiras dos moradores da referida localidade que após visita in toco, a 
informação foi repassada para o representante do Ministério Público da nossa 
Comarca haja vista a tramitação de um procedimento sobre o assunto ora 
discursado. Dando continuidade, o Parlamentar também comentou sobre a 
Proposição votada e aprovada hoje que versa sobre incentivo financeiro a 
servidores da saúde de Missão Velha(CE), na sua opinião, o Sindicalista pediu 
um maior empenho e cuidado no envio, as pressas, do Projeto, pois é 
importante uma análise aprofundada para ter um debate mais construtivo, 
até porque política se faz dentro de um entendimento. Continuando a sua 
fala, o Edil cobrou ações, tanto da população como também do Poder público 
no combate a pandemia que diariamente se alastra Brasil adentro, com 
preocupação no nosso Município em ter a prevenção orientada junto de um 
plano de ação, pois infelizmente, esse vírus COVID-19 mais cedo ou mais 
tarde vai chegar até a nossa cidade e para concluir, o Vereador Eduardo 
pediu a conclusão dos trabalhos de calçamento no Residencial Granvilie pois 
a obra encontra paralisada já faz alguns dias ao tempo que clamou mais uma 
vez a realização de melhoramentos nas ruas do Bairro Novo Milênio bem 
como a ordenação democrática no horário da realização dos "racha 
futebolístico" dos atletas veteranos deste esporte no Estádio Valdomiro 
Dantas. Dando sequência nas oratórias, agora foi a vez do Coordenador dos 
Trabalhos, o Vereador Georae Fechine Tavares: que fez uso do seu 
tempo regimental para falar de um assunto que se transformou em polêmica 
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do entorno do Centro Administrativo Prefeito Geraldo Soares Correia, até
porque funciona a Sede da mencionada secretaria. Em seguida o Edil fez
comentários a respeito da Matéria votada hoje pois esse incentivo vem direto
do Governo Federal para beneficiar os profissionais da área de saúde pública,
na ocasião, o Líder da Oposição enumerou diversas deficiências do setor
quanto ao atendimento básico para a nossa população bem como na
melhoria de condições de trabalho, principalmente de equipamentos, para os
profissionais que atuam nas UBS's. Prosseguindo, foi a vez de fazer uso da
palavra o Vereador Orlando Antônio Pereira que mais uma vez relatou o
problema da má conservação das estradas de acesso à região serrana do
nosso Município, segundo o Edil, esse problema é oriundo do começo da
atual Gestão e com a intensificação das chuvas, as dificuldades só
aumentaram, transtorno semelhante é visto na iluminação pública da
supracitada região. Dando sequência nos debates, o Vereador Eduardo
Honorato Paulo usou o microfone para relatar novamente o problema de
abastecimento d'água do sítio Cajazeiras, zona rural do nosso Município, um
contratempo antigo mas que permanece até o momento, ou seja, falta água
nas torneiras dos moradores da referida localidade que após visita in loco, a
informação foi repassada para o representante do Ministério Público da nossa
Comarca haja vista a tramitação de um procedimento sobre o assunto ora
discursado. Dando continuidade, o Parlamentar também comentou sobre a
Proposição votada e aprovada hoje que versa sobre incentivo financeiro a
servidores da saúde de Missão Velha(CE), na sua opinião, o Sindicalista pediu
um maior empenho e cuidado no envio, as pressas, do Projeto, pois é
importante uma análise aprofundada para ter um debate mais construtivo,
até porque política se faz dentro de um entendimento. Continuando a sua
fala, o Edil cobrou ações, tanto da população como também do Poder público
no combate a pandemia que diariamente se alastra Brasil adentro, com
preocupação no nosso Município em ter a prevenção orientada junto de um
plano de ação, pois infelizmente, esse vírus COVID-19 mais cedo ou  mais
tarde vai chegar até a nossa cidade e para concluir, o Vereador Eduardo
pediu a conclusão dos trabalhos de calçamento no Residencial Granville pois
a obra encontra paralisada já faz alguns dias ao tempo que clamou mais uma
vez a realização de melhoramentos nas ruas do Bairro Novo Milênio bem
como a ordenação democrática no horário da realização dos "racha
futebolístico" dos atletas veteranos deste esporte no Estádio Valdomiro
Dantas. Dando sequência nas oratórias, agora foi a vez do Coordenador dos
Trabalhos, o Vereador Georqe Fechine Tavares: que fez uso do seu
tempo regimental para falar de um assunto que se transformou em polêmica
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nesses últimos dias, a Areninha recém inaugurada em Missão Velha(CE), nas 
suas palavras, o Edil disse que essa importante obra se tornou uma pedra no 
sapato da atual Administração, relatando motivos de cunho político, pois o 
benefício tem os nomes do vice-prefeito Dr. Lorim e do Deputado Estadual 
Leonardo Araújo os principais interlocutores agregados ao Governo do Estado 
do Ceará para a execução da benesse divulgada, onde o atual Gestor atribuiu 
a outrem a conquista deste equipamento público e sequer enviou convites 
para a Câmara Municipal quando da inauguração ocorrida no ultimo 
domingo. O Edil prosseguiu no debate relatando outro fato, segundo ele, 
bastante lamentável, o nome da Areninha foi atribuído através de Lei 

- 

	

	Estadual, Projeto de autoria do mesmo deputado, Leonardo Araújo, enfim, o 
protocolo estadual não foi cumprido até porque a família do saudoso Dr. 
Sebastião Pereira Cruz Neto, Dr. Batinha, ao menos foi comunicada e nem 
mesmo o letreiro com seu nome foi fixado na placa inaugural, uma atitude 
mesquinha e rasteira onde cada vez mais essa Gestão decepciona o povo de 
Missão Velha(CE), pois isso não é maneira de fazer política desrespeitando 
pessoas. Para concluir, o Parlamentar apresentou sua opinião sobre o atual 
cenário nacional em relação a pandemia que avança rapidamente em nosso 
país. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por 
encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Eduardo Honorato 
Paulo, como 10  Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 18 de março 
de 2020. 

José N 	acedo Costa 	 Eduardo Honorato Paulo 
residente 	 10  Secretário 

George Fechine Tavares 
Vice Presidente 
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nesses últimos dias, a Areninha recém inaugurada em Missão Velha(CE), nas
suas palavras, o Edil disse que essa importante obra se tornou uma pedra no
sapato da atual Administração, relatando motivos de cunho político, pois o
benefício tem os nomes do vice-prefeito Dr. Lorim e do Deputado Estadual
Leonardo Araújo os principais interlocutores agregados ao Governo do Estado
do Ceará para a execução da benesse divulgada, onde o atual Gestor atribuiu
a outrem a conquista deste equipamento público e sequer enviou convites
para a Câmara Municipal quando da inauguração ocorrida no ultimo
domingo. O Edil prosseguiu no debate relatando outro fato, segundo ele,
bastante lamentável, o nome da Areninha foi atribuído através de Lei
Estadual, Projeto de autoria do mesmo deputado, Leonardo Araújo, enfim, o
protocolo estadual não foi cumprido até porque a família do saudoso Dr.
Sebastião Pereira Cruz Neto, Dr. Batinha, ao menos foi comunicada e nem
mesmo o letreiro com seu nome foi fixado na placa inaugural, uma atitude
mesquinha e rasteira onde cada vez mais essa Gestão decepciona o povo de
Missão Velha(CE), pois isso não é maneira de fazer política desrespeitando
pessoas. Para concluir, o Parlamentar apresentou sua opinião sobre o atual
cenário nacional em relação a pandemia que avança rapidamente em nosso
país. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por
encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Eduardo Honorato
Paulo, como I o Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e
achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 18 de março
de 2020.

José Nài acedo Costa
residente

Eduardo Honorato Paulo
I o Secretário

George Fechine Tavares
Vice Presidente
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